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Transformacoes de Lorentz

1.

Utilizando a T.L. deduza a férmula de adigdo de velocidade para o caso de velocidade
paralela e transversal ao movimento relativo entre referenciais.

. Num referencial S uma particula A tem velocidade vf = 0,6c e v? = 0,1c e uma
particula B velocidade v? = —vZ e vf = —v;j‘. Determine o vetor velocidade e seu

modulo para a particula B no referencial em que A tem velocidade zero na direcdo .

. Uma certa particula instavel com vida média 7 = 10~ 7s é acelerada a uma velocidade

v. Ap6s ser acelerada, a particula percorre 100m até ser detectada no referencial de um
laboratério. Determine v para que tal dectecao seja possivel.

Mostre que a quantidade
As? = AA? — Az?
¢ invariante sob uma T.L. de (z,t) — (2/,¢).
Num referencial .S, uma pessoa aciona um detonador que explode duas bombas posicio-
nadas em x1 = —% e Ty = é Os sinais de detonacao chegam simultaneamente as duas

bombas e elas explodem em t; = to = T. Determine a defasagem de tempo que uma
pessoa, com velocidade v em relacao ao referencial S, vé as duas explosoes.



